

500公司开始热态调试

热水到家要经三个循环,居民家的暖气会逐步热起来

本报11月11日讯(记者 孔雨童) 11日,记者从烟台市500供热公司获悉,500首站当日已经开始加热,100多个换热站已经开始换热,除了远端住户,市民在家可以感到温热。

11日,在烟台市500热力公司,随着调度员一声令下,本年度的热态调试正式开始。“现在要进行的是根据用

户远近,调控流量、阀门,让水流量满足用户需求,保持温度平衡。”500热力公司的宋工告诉记者,热水从首站到用户家里要经过三个循环。首先,是首站循环,通过蒸汽将循环水加热,注入一级网内,这时的水温可达110度左右。然后,是一级网循环,在一级网通过板式加热器将温度传到二级网,二级

网的水温能达到80度左右。最后,二级网热水通过水泵注入到用户的散热器内,最终完成热水进家。

据介绍,目前每小时将有一万多吨热水在管网内循环,以2度/小时的速度逐步升温,目前居民家中的水温能达到60度左右。正式开始供暖后,将根据天气的变化随时调整水温。

此外,500供热公司工作人员特别提醒市民,这几天如果家中暖气不热,可能是距离首站较远,需要耐心等待,千万不要私自放水。工作人员表示,市民有问题可以拨打500公司的热线电话,将有专业人员前去检查处理。

▶工作人员正在热态调试。 记者 孔雨童 摄



黄山南街33号楼 供暖前期暖气为啥总不热

本报11月11日讯(记者 冯荣达) 今冬供暖即将开始,然而黄山南街33号楼的住户却犯起了愁,因为每年的供暖季前期20天左右,住户家里的暖气片都不热,不得不多次找供热站工作人员放水,非常麻烦,住户担心今年还是这个情况。11日,供热站相关负责人表示,因为特殊原因,这种情况暂时没有好的解决方法。

11日中午,记者来到位于黄山南社区最南面的33号楼。居民霍先生告诉记者,自从四五年前开始供暖,供暖季前期中暖气不热的情况就一直存在。“最严重的是屋里最南面的那个暖气片,经常冰凉冰凉的。有的时候晚上热,早上起来就不热了,有时刚弄好,中午又不热了。有一年,家里有小小孩住,怕小孩冻着,只要不热,我就要打电话给供热站,要他们来人看看。电话几乎每天都要打,确

实很烦,但是也没办法。”

“还好,大概20天左右,供暖就开始正常了。”居民孙女士告诉记者,供热站的人来了就用一种方法,那就是放水,“难道就没有别的办法吗?”

烟台500供热公司黄山供热站的郝班长告诉记者,33号楼的情况比较特殊,这栋楼是整个黄山供热网的最南末端,地势也是最高的。这样,整个黄山供热网的气体都会积压在这栋楼的供热管道,就会导致这栋楼的供暖不畅。只要有居民反映到供热站,供热站都会不厌其烦给居民解决问题。

郝班长表示,由于33号楼是老楼,采取的是上供下回系统,气体积压的多了,只能不断放水放水,暂时还没有好的解决办法。如果以后安上一户一阀系统,情况就会好很多。希望居民能够谅解,供热站会竭尽全力为居民服务。

凤凰台路85号楼 为啥六年了还没供上暖

本报11月11日讯(记者 崔岩 见习记者 岳天硕) 自从2005年小区锅炉房关闭,凤凰台路85号楼的供暖就成了问题。10日,记者采访了解到,不能供暖只因这座楼远离小区,成了一座“孤岛”。

“问了供热公司,还是没有供暖的希望,今年已是第六年不能供暖了。”10日,家住凤凰台路附近的居民给本报供暖热线打来电话反映。

10日下午2点,记者来到凤凰台路85号楼。记者看到,这是一座独立的楼宇,楼后几百米处再无其他住宅楼。

“这座楼上有40多户住户,每年都被冻得苦不堪言。”住户曹女士向记者诉苦,前几年不供暖,住户们还一起去供热公司反映过,但是一直无果而终,对于今年是否供暖,居民已经不再抱任何希望。

“这栋楼是1999年烟台德通公司开发建造的,原先打算自备锅炉供暖,但是后来公司倒闭了,这栋楼便无人问津了。”住户王女士告诉记者。

中台居委会一位工作人员告诉记者,居委会正为居民和供热公司提供一个解决的平台,着力解决这栋楼的供暖问题。至于具体解决方案,由于居委会主任不在,无法给予答复。

烟台500供热公司客服中心一位姓李的工作人员告诉记者,由于凤凰台85号楼,自建造之初便没有铺设暖气管道等设施,而且与周围小区相距甚远,有大道相隔,若要供暖,需要修路以便重新铺设管道,技术难度很大,供热公司一直无法解决此事,今年依然无法供暖。至于具体解决方案,还需向市政府及城管部门请示。

这两栋楼为啥这么特殊

人口普查与计生工作互动双赢

龙口市新嘉街道办事处充分发挥人口计生网络优势,积极融入到第六次人口普查工作中,以真实、准确、全面的人口信息推动人口普查工作的顺利开展,努力实现人口普查与人口计生工作互动双赢。

一是加强人口普查的宣传工作,大力宣传人口普查的重要意义以及人口普查相关知识,并就群众关注的人口普查和计划生育热点问题进行宣传,让他们明白此次普查的重要意义,针对人口计生政策,主要向群众解释现行的人口与计划生育政策并不因人口普查而改变,使第六次全国人口普查家喻户晓,鼓励广大居民群众如实申报个人信息。

二是实现人口信息资源共享,与当地公安户籍部门加强联动机制,建立信息共享

长效机制,查漏补缺,做到不漏登、不错登、不重登。

三是将人口普查相关信息融入人口计生信息核查工作中,在入户进行计生信息核查时,既核查育龄妇女个人信息外,又登记了人口普查的相关信息,在查清已婚育龄妇女底数的同时,进一步夯实人口普查工作基础。

四是帮扶弱势群体,在入户做好摸底工作的同时,全面了解计划生育特殊家庭的实际困难,开展走访慰问和帮扶救助活动,使计生奖励扶助政策惠及计生家庭。

五是加强流动人口管理和服务,通过走访,及时掌握辖区流动人口情况,及时查验登记,完善流动人口育龄妇女个人信息资料,为全面落实流动人口计生工作提供优质服务。(田长亮 田春菊)

芦头镇三结合推进计生核查工作

近日,龙口市芦头镇在全镇集中开展了一次人口和计划生育基础信息核查工作,坚持“三个结合”,取得良好效果。

一是信息核查与政策宣传相结合,计生人员在上门核查全员人口信息的同时,广泛宣传计生政策法规和计划生育新条例,同时充分利用广播、电视、宣传资料,宣传信息核查的重要性,以及这项工作的重要意义,对育龄群众提出的问题,现场加以解答,增强广大群众参与意识,并提供相关的咨询指导服务。

二是信息核查与优质服务、随访工作相结合,1、核查户口在本辖区内所有育龄妇女以及未纳入WIS管理的育龄妇女;2、核查出生人口统计上报信息;以计生统计上报情况为基础,充分运用部门协调机制,借助卫生、防

疫、公安等部门的个案信息,对出生人口信息进行核对,对出生未上报的进行登记补报,3、核查人口出生的错报信息,通过逐人逐项全面核查,对WIS系统的基础信息与实际情况不相符的,如出生日期、性别、逻辑关系等进行纠正,对缺项的信息进行采集补录,针对性地送上优生优育、避孕节育、生殖健康等科学知识,并将避孕药具发到户,做好相关的随访工作。

三是信息核查与提高计生队伍素质相结合,信息核查工作接触面广,碰到问题多、杂,整项工作的推进有利于巩固和健全计生人员的综合计生知识水平,有利于提高分析问题的能力,规范和完善计划生育工作管理。(李伟 石晓娜)

诸由观镇深化群众自治

龙口市诸由观镇采取多种措施,深化计生群众自治。

搞好三个结合,一是与实施“生育关怀行动”相结合,营造“关怀、相伴、和谐”的计生优质服务氛围,开展关怀育龄群众生殖健康,关怀“留守儿童”等活动,二是与搞好流动人口计生服务管理相结合,对流动人口实行“属地化管理,市民化服务”,在计生基层群众自治中搭建流动人口计生管理服务管理平台,以村计生服务室为阵地,对流入人口免费开展生殖健康检查,发放避孕药具,三是与新农村建设和新型生育文化建设相结合,以新型生育文化建设倡导生育文明,以优质服务建设和谐新村,利用村计划生育服务室和生殖健康咨询服务室,开展亲民服务活动;定期举办农技知识讲座,指导群

众更新苹果栽培技术,实施产业结构调整。

抓好三个落实,一是抓好组织载体的落实,建立了完善了村育龄妇女小组、群众自治领导小组、计生协会小组,二是抓好制度建设的落实,制定了《村规民约》和各项规章制度,狠抓了村民自治协议签订,违约责任的追究,开展了“五好家庭”评比表彰活动,三是抓好承诺服务和民主监督的落实,实行村务公开,接受群众监督。

打造三个机制,开展“阳光计生”,实施村务公开,打造监督机制,开展“民本计生”,实施惠民行动,打造利益导向机制,开展“诚信计生”,实施计生扶贫帮困行动,打造困难计生家庭救助机制。(田长亮 王建波)

牟平区王格庄镇计生服务五到家

一是婚育新风送回家,该镇计生工作人员与村计生主任定期进村入户,将宣传资料发放到家,把“关爱女孩”、晚婚晚育等政策知识及法律法规传送到群众中,达到人人知晓,户户明白,同时,为每个群众家庭发送一份计生宣传品,为怀孕妇女上一堂优生优育优教知识课。

二是优质服务送回家,为全镇育龄群众免费开展生殖健康检查,为使用避孕药具对象定期送药具上门,同时为怀孕的妇女提供“三个一”免费服务,即上一堂孕产保健课;送一本优生优教健康手册;开展一次染色体检测。

三是奖励扶助送回家,对符合奖励扶助条件的对象和即将进入奖励扶助范围的对象,主

动上门宣传奖扶政策,对当年符合条件的对象主动帮助他们填写奖扶申请表,并指导其办理相关手续。

四是随访服务送回家,该镇坚持常规随访与重点随访相结合的办,采取计生服务站人员分片包村的方式,对使用药具、产后术后及被查出有妇科疾病的女按村走访,做好跟踪记录,指导她们提高自我保健能力,把温暖送到育龄群众的心坎上。

五是致富技术送回家,聘请区、镇农业技术人员到镇、村人口学校为广大育龄妇女提供种植、养殖和农副产品加工等实用技术培训,对计划生育家庭在致富项目、技术、资金等方面给予资金支持。(海岩 李平)

“三项举措”满足育龄群众计生需求

新形势下如何在满足广大群众避孕节育的基本需求,稳定低生育水平等方面,发挥重要作用,烟台市牟平区王格庄镇“三措并举”,不断提升药具工作服务水平。

一是加强对各村药具管理人员的培训力度,高陵县计生办定期对全镇56个村的药具管理人员进行培训,提高药具管理人员的责任意识,要求他们做到“三清、三懂、三到户”,即使用药具对象清、药具进发数量清,药具使用效果清;懂避孕节育基本知识、懂药具基本性能、懂药具使用方法和副作用处理;会宣传、会管理、会指导;宣传到户,送药到户,随访到户;加强药具管理业务知识学习,兢兢业业做好避孕药

具管理工作,成为育龄妇女的贴心人。

二是提高计划生育优质服务水平,不断完善药具仓储管理,计划统计、供应发放、宣传培训、质量检测 and 咨询随访机制,建立多渠道、多形式,方便群众领用的发放机制,提高群众对药具的易得性和安全性,提高群众的满意度,切实加强和改进计划生育药具管理和服务工作,提高优质服务水平。

三是加强流动人口避孕药具发放管理,采取上门服务

和自行领取相结合的方式,对居住相对集中的流动人口,采取送药上门的方式,确保流动人口能够及时、方便、就近得到免费提供的计划生育药具。(海岩 李平)

王格庄镇深入推进“阳光计生行动”

近年来,牟平区王格庄镇以村民自治为抓手,通过创新载体、健全制度、民主评议三项措施,深入推进“阳光计生行动”,收到了较好的效果。

一是完善“四制”,用制度保障“阳光管理”,实行“一把手”负责制,镇村两级成立阳光行动领导小组,明确镇党委书记为全镇第一责任人,村支部书记是全村的第一责任人,全镇形成“纵向到底,横向到边,齐抓共管,不留死角”的计划生育工作管理网,把“阳光行动”与新农村新家庭、五星级文明户等评选活动密切挂钩,并作为一项主要考核指标。

二是创新“三大载体”,用真情推动“阳光服务”,做到以优雅的环境接待群众;

以温馨的氛围感化群众,以亲情服务融洽干群关系,把依法行使管理职责和维护群众的权益有机地统一起来,对计划生育低收入家庭给予最低生活保障制度,努力营造有利于计划生育的利益导向机制。

三是推行“五项评议”,用社会监督保障“阳光维权”,推行社会公开评议,按照公开、真实、及时、便民的原则,以群众最关心、最直接、最现实的利益为重点,依法、及时、准确地面向社会公开人口和计划生育有关办事依据、办事内容、办事程序、办事标准、办事结果、办事纪律等,推进人口和计划生育行政权力公开透明运行。(海岩 李平)